

Четверть века с «Ви-за-ви»

Образцовому ансамблю танца Оршанского Дома культуры железнодорожников в этом году исполняется 25 лет.

Нынешней весной юные артисты успешно выступили на трех международных фестивалях.

Участники «Ви-за-ви» Виктория Федосова и Константин Шакунов в конце апреля стали лауреатами I степени на «Волне идей. Пинск».

В начале мая коллектив пригласили на открытие I Международного фестиваля искусств «Славянские мотивы», где самодеятельные артисты из России и Беларусь демонстрировали свое мастерство в различных творческих жанрах. Оршанцы приехали в белорусскую столицу неполным составом — бо-

лее 50 человек в возрасте от 6 до 12 лет. Хореографическими композициями «Я учусь танцевать» и «Стиляги» они зарядили позитивной энергетикой как зрителей, так и организаторов фестиваля. В награду получили бурю аплодисментов и приглашение участвовать в проекте уже на концертной площадке Санкт-Петербурга.

Через несколько дней юные танцоры вновь поспешили в Минск — на Международный благотворительный фестиваль искусств детей

и молодежи «Сундучок добра». В этот раз он проходил в поддержку полуторагодового Романа Антихевича, страдающего спинальной мышечной атрофией первого типа. Из 52 хореографических коллективов лучшим был признан образцовый ансамбль танца «Ви-за-ви». Старшей группе жюри присудило высшую награду — Гран-при. Средняя стала лауреатом I степени. Были отмечены оршанцы и в конкурсной номинации «Лучшая команда болельщиков».

Образцовый ансамбль танца «Ви-за-ви» — один из самых больших творческих коллективов Оршанщины: 150 человек в возрасте от 3 до 25 лет. Его хорошо знают не только в Беларуси, но и в России, а также в других странах, где он становился многократным лауреатом и обладателем Гран-при. Достигнутые успехи — это и награда за огромную творческую работу хореографа Алеся Василевской, которая все это время является бессменным руководителем ансамбля.



Значимую дату в своей истории «Ви-за-ви» отмечает танцевальным марафоном из 25 концертов. Он стартовал 14 апреля, уже прошло более 10 выступлений. Одно из них — большой концерт вместе с Государственным академическим ансамблем танца Беларусь под руководством народного артиста Валентина Дудкевича. Творческому тандему этих коллективов — уже 20 лет. Их объединяет давняя дружба — многочисленные совместные проекты и выступления. Завершится юбилейный танцевальный марафон большим новогодним концертом, на который пригласят составы выпусков разных лет.

